

Обґрунтування закупівлі робіт

дата оголошення про проведення процедури закупівлі: 18.09.2023,

UA-2023-09-18-002202-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	2	3
1	Назва предмета закупівлі	Будівельно-монтажні роботи по об'єкту "Капітальний ремонт частини приміщень поліклінічного відділення № 3 КНП "Поліклінічне об'єднання Кропивницької міської ради" під розміщення відділення психологічної реабілітації (з можливістю використання для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб), за адресою: вул. Металургів, 25-а. Коригування" (за ДК 021:2015 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб територіальної громади міста Кропивницького та норм чинного законодавства і зазначені в проєктно - кошторисній документації. Кошторисна документації по об'єкту "Капітальний ремонт частини приміщень поліклінічного відділення № 3 КНП "Поліклінічне об'єднання Кропивницької міської ради" під розміщення відділення психологічної реабілітації (з можливістю використання для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб), за адресою: вул. Металургів, 25-а. Коригування" розроблена на підставі завдання замовника на проєктування.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі скоригованої проєктно-кошторисної документації, розробленої відповідно до КНУ "Настанова з визначення вартості будівництва" та по якій затверджено Експертний звіт щодо розгляду проєктної документації. Очікувана вартість предмета закупівлі – 3 259 600.00 грн.</p> <p>Бюджетне призначення на будівництво по даному об'єкту визначено у відповідності до Переліку об'єктів, видатки на які у 2023 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку по управлінню капітального будівництва Кропивницької міської ради затверджене рішенням Кропивницької міської ради від 04.02.2022 № 1096 (зі змінами)</p>